

Кафедра Інформаційних Управляючих Систем та Технологій



Спеціальність: ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПРОЕКТУВАННЯ

Запрошуємо бакалаврів з напрямку «Комп'ютерні науки» на п'ятий курс для здобуття кваліфікаційного рівня «магістр» зі спеціальності «Інформаційні технології проектування».

Кваліфікаційний рівень: магістр.

Форма навчання: денна, заочна.

Кваліфікація: аналітик комп'ютерних систем.

Термін навчання: 1,5 роки.

Первинні посади: інженер - дослідник, системний аналітик, системний адміністратор, науковий співробітник.

Навчання здійснюється за рахунок держзамовлення та за контрактом.

Види економічної діяльності: діяльність у сфері інформатизації, створення програмного забезпечення, оброблення даних, робота з базами даних та інші.

Викладачі кафедри здійснюють підготовку фахівців для роботи у проектно-конструкторських і наукових організаціях, на підприємствах та установах, де експлуатуються комп'ютерна техніка, застосовуються комп'ютерно-інформаційні технології та запроваджені системи електронного документообігу.

Фахівці зі спеціальності «Інформаційні технології проектування» можуть займатися дослідженням, проектуванням і конструюванням систем проектів, розробляти та експлуатувати комплексні системи автоматизованого проектування технологічних процесів, досліджень, розрахунків; моделювати комплекси різноманітного призначення. Після закінчення магістратури фахівці володіють знаннями і навичками, що дозволяють здійснювати розроблення і дослідження нових методів і засобів автоматизації керування проектуванням і проектними даними; оброблення даних; проектування компонентів програмного забезпечення САПР; керування та експлуатацію комп'ютерної техніки; створення та зберігання баз даних; розробку та модифікацію мережових прикладних програм САПР; розробку проектних рішень з організаційного забезпечення САПР; адаптацію і впровадження методів і засобів автоматизації програмування; адміністрування та аудит розподілених БД.

Студенти нашої кафедри мають можливість закріпити отримані теоретичні знання проходячі практику на провідних підприємствах міста. Крім того, наші партнери з ПриватБанку, HostingMaks та SinteZ Technologies спільно з викладачами нашої кафедри влаштовують курси для наших старшокурсників з подальшим працевлаштуванням студентів.



Наша адреса:

кафедра ІУСТ

м. Николаїв, 54025

Проспект Героїв Сталінграду, 9, ауд. 525

☎ +38(093)741-15-23

kafedra.iust@gmail.com; vk.com/iust_nuk

приймальна комісія НУК

м. Николаїв, 54025

Проспект Леніна, 3, НУК, кім. 222, 224

☎ +38 (0512) 47-97-47

www.nuos.edu.ua